

庆祝中国共产党成立100周年大会首次综合演练圆满结束 1.4万余人参加演练及保障工作

记者从中国共产党成立100周年庆祝活动新闻中心获悉,6月12日21时至6月13日凌晨,北京天安门地区举行了庆祝中国共产党成立100周年大

会首次综合演练,1.4万余人参加演练及现场保障工作。

据介绍,首次综合演练包括暖场、庆祝大会、进撤场、应急处置等四项内容。重点演练了联

合军乐团、合唱团、国旗护卫队、礼炮鸣放队和志愿者等人员的活动流程和集结疏散,组织医疗救护、消防应急、音响保障等专业队伍开展应急演练。

本次演练重点检验了庆祝大会全流程、核心要素的精准衔接,对各方组织保障和指挥运行工作进行了全面检查,演练组织精确周密,运行流程有序通畅,

达到了预期目标。北京市有关方面表示,这次夜间演练活动,得到了广大市民群众的理解支持,特表示衷心感谢。

据新华社电

弘扬端午文化 厚植爱党情怀 ——各地广泛开展“永远跟党走”主题文化活动

■神州大地

新冠
疫情

新增确诊病例34例 其中本土病例6例

国家卫健委13日通报,6月12日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例34例,其中境外输入病例28例(广东7例,上海6例,云南5例,四川3例,天津2例,浙江2例,江苏1例,福建1例,陕西1例),本土病例6例(均在广东);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例21例,解除医学观察的密切接触者643人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例313例(其中重症病例2例),现有疑似病例2例。累计确诊病例6256例,累计治愈出院病例5943例,无死亡病例。

截至6月12日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例

459例(其中重症病例13例),累计治愈出院病例86333例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例91428例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1037435人,尚在医学观察的密切接触者11411人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者18例(均为境外输入);当日转为确诊病例7例(均为境外输入);当日解除医学观察12例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者382例(境外输入360例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例24675例。其中,香港特别行政区11877例(出院11595例,死亡210例),澳门特别行政区52例(出院51例),台湾地区12746例(出院1133例,死亡411例)。

据新华社电

湖北
十堰

全力展开燃气 爆炸事故救援



消防救援人员和搜救犬在现场搜救。

新华社图

13日6时40分许,湖北省十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸事故。事发后,十堰市已投入各方救援力量超过2000人。截至14时,共搜救救治伤病员138人,事故已造成12人死亡。

13日下午,记者从十堰市人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,爆炸现场张湾区艳湖社区集贸市场是20世纪90年代初建造的二层楼建筑物,一楼归属一家物业公司,二楼归属社区管理。其中一楼有19间药店、早餐店等店铺,二楼是活动室无人居住,马路对面是46间便民摊位。

十堰市副市长王晓介绍说,目前,事故现场913户居民和商户已被紧急疏散。十堰市已成立现场应急救援指挥部,下设现场抢救组、伤员救治组、事故调

查组等8个工作小组,全力以赴开展救援。事故原因正加紧调查。

据十堰市应急管理局副局长付祖斌介绍,事发后,十堰市已投入各方救援力量超过2000人。救援人员已携带大型救援设备、生命探测仪、警犬等在现场展开搜救处置。张湾区副区长肖旭说,目前,伤亡人员亲属853人已就近安置在8家酒店。各县(市、区)和市直部门人员已到岗到位,加强值班值守,举一反三、加强排查,落实安全生产各项措施。

事故发生后,湖北省委主要领导作出批示,省政府主要领导已赶往现场组织救援。王晓表示,下一步,十堰市将全力救助伤员,尽最大努力挽救生命,减少人员伤亡损失。

据新华社电



在江苏省淮安市盱眙县第一山历史文化街区,民俗演员在舞龙。

新华社图

诵读红色经典、举行端午诗会、举办文艺演出、体验民俗文化……在中国共产党百年华诞即将到来之际,各地以端午节为契机,深入开展“永远跟党走”主题文化活动。

连日来,广大群众在活动中弘扬端午文化、厚植爱党情怀。

“这是用糖画的龙,又好吃又好看。”“这是用草编的蜻蜓,好可爱。”6月12日上午,江西省萍乡市安源区青山镇源头村文化广场,“寻找村宝、唱响村歌、齐秀村艺”端午民俗文化艺术节火热开展,糖画、盆栽、捏面人、书法、国画、古酒酿制……各种手艺人端午齐聚,给群众带来了一场民俗文化盛宴。

“中国共产党这一名称最早提出者是谁?”“我知道,是蔡和森。”活动现场设置的党史知识长廊成为最受群众欢迎的地方之一。“端午假期第一天,不仅让小孩感受到端午民俗的魅力,还答对党史题目拿到纪念品,真是太有意义了。”专程带着孩子参加活动的杨明兴奋地说。

主题活动热在基层、热在群众、更要热在青少年。

两条“龙舟”模型摆放在道路两端,1000多幅儿童书画、手工香袋、粽子模型陈列在道路两边……在江苏省兴化市戴南中心小学,“永远跟党走”我们的节

日·端午”主题活动在这里举办,这条由学生们参与制作的“端午文化长廊”,成为校园内一道独特的风景线。

在校园另一侧,一场别开生面的文艺汇演正在上演。小朋友们表演的《童心赞端午》《走进屈原》等节目,从不同的侧面表现了端午文化的内涵。

一场场校园活动让孩子们感受节日氛围,一次次经典诵读让广大群众重温红色记忆。

6月11日,天津市西青区文化中心剧场,“‘永远跟党走’——庆祝中国共产党成立100周年诵读会”拉开帷幕。古风诗歌《春望》以充沛的情感激发起观众的爱国情,《丰碑》《长征组歌》用长征故事讲述了红军战士不朽的英雄事迹。

朗诵者们慷慨激昂、情感真挚,现场高潮迭起、掌声不断。观众们在欣赏节目的同时,也上了一堂别开生面的“诵读党课”。在屈原故里湖北宜昌秭归县,来自海峡两岸的嘉宾、屈氏后裔和当地民众,也为了共同的节日聚到了一起。

11日上午,庄重、古朴的开场乐舞《英魂流芳》拉开了屈原故里端午文化节的序幕。号角长鸣,鼓乐阵阵。大家一同献上兰草,祭奠屈原爱国之情。

活动主办方表示,千百年

来,秭归人将屈原的爱国主义精神与传统端午习俗结合起来,赋予端午节浓郁的家国情怀。希望通过传承弘扬爱国主义精神,激发起群众爱党、爱国、爱社会主义的热情。

屈原的精神流芳百世,端午的意义也更加深远。

在青藏高原上的日喀则,6月10日,“新时代文明实践活动之我们的节日”在德勒社区开展。

社区居民聚在一起,德勒社区党委书记为大家讲述党史故事。居民们手持党旗、拿起手机,拍起了“我想对党说 与党旗合影”短视频,一同感受着节日的快乐。

6月11日,贵阳市修文县中国阳明文化园,贵阳市2021年“我们的节日·端午”文明实践主题活动在这里开展。来自修文县第二实验小学的孩子们手持盘子跳起了《光盘谣》,倡导大家践行光盘行动。

尽管下着雨,现场仍有不少群众前来观看。活动现场还设置了志愿服务展台,志愿者们围绕理论宣讲、医疗健康、法律服务、家庭服务等方面开展志愿活动。

我们的节日里,有粽香,有党恩,有家国,有教益……吃一口香甜粽子,道一声端午安康。

据新华社电